

近期,猪肉供给和价格问题受到社会关注,为支持生猪生产发展

多部门出台17条硬措施

据新华社北京9月8日电 (记者 王文静)近期,猪肉供给和价格问题受到社会关注。记者8日从农业农村部了解到,8月31日以来,农业农村部会同国家发改委、财政部、自然资源部、生态环境部、交通运输部、银保监会等部门,认真贯彻党中央国务院决策部署,多部门相继印发文件,出台17条政策措施支持生猪生产发展。

对新建、改扩建种猪场等给予补助

基础设施方面,对2020年底前新建、改扩建种猪场,规模猪场(户)和禁养区内规模养猪场(户)异地重建等给予适当补助,支持动物防疫、粪污处理、养殖环境控制、自动饲喂等基础设施建设;2019年适当增加生猪调出大县奖励资金规模,重点支持生猪

生产发展、动物疫病防控和流通基础设施建设。

贷款贴息方面,种猪场、规模猪场流动资金贷款贴息实施期限延长至2020年12月31日,在延期期内,将符合规定的种猪场、规模猪场用于新建、改扩建猪场的建设资金纳入支持范围。

保险方面,自2019年5月1日至2020年12月31日,暂时将能繁母猪保额从1000元至1200元增加至1500元,育肥猪保额从500元至600元增加至800元,鼓励具备条件的地方把握时间窗口,持续开展并扩大生猪价格保险试点。

推动粪污处理方面,扩大畜禽粪污资源化利用整县推进项目实施范围,2020年择优选择100个生猪存栏量10万头以上的非畜牧大县开展畜禽粪污资源化利用。

补贴补助方面,2019年实施生猪良种补贴,补贴标准每头能繁母猪每年不超过40元;非洲猪瘟强制扑杀补助经费由现行按年

度结算调整为每半年结算发放一次,中央和省级财政资金下达后,市县要在3个月内将补助资金给付到位;强化省级财政的统筹作用,对非洲猪瘟防控经费保障、落实稳定生猪生产、强制扑杀补助等政策措施确有困难的市县,可降低或取消县市财政承担比例。

允许生猪养殖用地 使用一般耕地

养殖用地方面,生猪养殖用地按农用地管理,不需办理建设用地审批手续,在不占用永久基本农田前提下,合理安排生猪养殖用地空间,允许生猪养殖用地使用一般耕地,作为养殖用途不需耕地占补平衡;生猪养殖圈舍、场区内通道及绿化隔离带等生产设施用地,根据养殖规模确定用地规模,增加附属设施用地规模,取消15亩上限规定,保障生猪养

殖生产的废弃物处理等设施用地需求。

禁养区划定方面,依法科学划定禁养区,国家法律法规和地方法规之外的其他规章和规范性文件不得作为禁养区划定依据;开展禁养区划定情况排查,立即整改违反法律法规规定超划禁养区情形;加强禁养区整改调整政策支持,对禁养区内关停需搬迁的规模化养殖场户,优先支持异地重建,对符合环保要求的畜禽养殖建设项目,加快环评审批,对暂时遇到经营困难的种猪场(地方猪保种场)、生猪规模养殖场和屠宰加工企业,不得盲目限贷、抽贷、断贷。

运输方面,从2019年9月1日起,对整车合法运输仔猪及冷冻鲜猪肉的车辆,恢复执行鲜活农产品运输“绿色通道”政策,在2019年9月1日至2020年6月30日期间,对整车合法运输种猪及冷冻猪肉的车辆,免收车辆通行费。

在河南等地开展生猪活体抵押贷款试点

抵押贷款方面,在辽宁、河南、广东、重庆开展土地经营权、养殖圈舍、大型养殖机械抵押贷款试点,支持具备生猪活体抵押登记、流转等条件的地区按照市场化和风险可控原则,积极稳妥开展生猪活体抵押贷款试点;对符合授信条件但暂时遇到经营困难的种猪场(地方猪保种场)、生猪规模养殖场和屠宰加工企业,不得盲目限贷、抽贷、断贷。

农机方面,将全国农机购置补贴机具种类范围内的所有适用于生猪生产的机具品种原则上全部纳入省级补贴范围,对生猪养殖场(户)购置自动饲喂、环境控制、疫病防控、废弃物处理等农机装备应补尽补。

70年360行“大变脸”

据新华社北京9月8日电 (记者 叶昊鸣 齐中熙)职业联赛新秀“英雄联盟全球总决赛冠军成员”……“00后”喻文波拥有诸多荣誉,但最让他兴奋的是,今年他拥有了职业身份——电子竞技员。

今年4月,人力资源社会保障部等部门发布13个新职业信息,“电子竞技员”“无人机驾驶员”等新职业正式被社会承认接纳。在新兴职业“后浪涌起”的同时,一些传统职业被拍在“历史的沙滩”上。

“我的工作是根据指示扳动铁轨道岔,确保列车顺利进站,但现在电子道岔越来越多,我已经转岗,这一行估计撑不了几年了。”做了近40年的扳道工的安贵涛感慨。

“70年来,科技水平和社会生产力不断提高,社会分工和需求结构发生变化,职业变迁随之而来。”人力资源社会保障部职业技能鉴定中心标准处处长葛恒双说。

新中国成立初期,我国并没有标

700字说70年

英国就业与养老金大臣宣布辞职

据新华社伦敦9月7日电 (记者 顾震球)英国就业与养老金大臣安伯·拉德7日晚宣布辞职,并同时宣布退出英国保守党。

拉德当天在致英国首相约翰逊的信中说,辞职是她做出的一个艰难决定,但当“忠诚、温和的保守党议员被开除党籍”时,她“不能袖手旁观”。

拉德说,当初她加入约翰逊内阁时认为可以将“无协议脱欧”作为一个选项,因为这是争取与欧盟达成新的协议以实现英国在10月31日离开欧盟的一个手段,“但是,我现在已不再认为争取有协议‘脱欧’是政府的主要目标了。”

拉德的辞职使约翰逊在“脱欧”问题上再次遭受打击。英国议会上院6日通过一项旨在阻止“无协议脱欧”的法案,该法案将在呈交女王伊丽莎白二世签署后成为法律。这意味着在法律层面,约翰逊将不能实行“无协议脱欧”。此前观察人士认为,除非英国在10月19日欧盟峰会结束之前与欧盟达成新的“脱欧”协议,否则约翰逊将不得不寻求欧盟同意推迟“脱欧”。

约翰逊此前曾多次表示,无论是否达成协议,英国都将在10月31日脱离欧盟。为使议员们无法阻止英国10月底“脱欧”,约翰逊8月末提出议会休会请求并得到伊丽莎白二世批准。因此,9月3日才结束夏季休会期的英国议会将于9月第二周再次休会至10月14日。

英国和芬兰一项研究显示成年肥胖或源自幼年基因变异

据新华社伦敦9月7日电 (记者 张家伟)英国和芬兰研究人员的一项最新研究显示,与成年人肥胖风险相关的众多基因变异可能在幼年阶段就开始显现迹象,这一新发现或许有助找到更好的预防肥胖方式。

婴儿出生后,身体质量指数往往会上升,直到9个月大,相关数值才开始下降,这一状态会维持到5岁至6岁。此前研究显示这段时期的身质量指数变化较大,对日后是否会出肥非常重。一般来说,过了这个时期,幼儿的身体质量指数会逐步回升,直到成年的早期阶段。身质量指数是国际上衡量人体胖瘦程度与健康状态的一个常用标准。

为了找到这种变化的原因,英国帝国理工学院、英国萨里大学的研究团队分析了超过2.2万名幼儿的身体质量指数等指标,并对比了他们的遗传构成。

这项刊登在新一期美国《科学进展》杂志上的研究成果显示,尽管与婴儿阶段身质量指数相关的一组独特基因变异对日后的体重变化影响很小,但部分与成年后身质量指数有关的基因变异却在幼儿阶段(4岁至7岁)就开始发挥作用。



第二届“金佛山·绳命lifeline国际绳索救援邀请赛”在重庆举行 救援勇士展示绳索救援技术

9月7日,中国蓝天救援队队员参加比赛。

当日,2019第二届“金佛山·绳命lifeline国际绳索救援邀请赛”绳索救援技术比赛在重庆市南川区举行。中国、德国、比利时、韩国、日本等国家和地区的共13支参赛队伍齐聚金佛山南坡展开角逐,分享交流绳索救援技术。“金佛山·绳命lifeline国际绳索救援邀请赛”以公益为目的,引进先进的救援理念,展示专业的绳索救援技术,为国内救援队与国际救援队提供高水平学习交流的机会,旨在倡导尊重生命、珍爱生命的人文精神。

新华社发(黄伟 摄)

□国际观察

特朗普:因塔利班发动袭击,取消与其和谈,分析人士认为

阿富汗和平之路再添波折

□新华社记者 刘晨 刘阳

美国总统特朗普7日傍晚通过社交媒体推特突然宣布,取消原定于8月31日分别与阿富汗总统加尼及塔利班主要领导人戴维营举行的秘密会晤,叫停美方与塔利班的和谈。

分析人士认为,特朗普的这一表态无疑为本已迎来曙光的和谈蒙上浓重阴影,阿富汗和平之路再添波折。

“临门一脚”突遭叫停

特朗普在推特上说,加尼和塔利班主要领导人原本计划于7日晚间抵达美国,参加在戴维营的会晤。“令人遗憾的是,为了增加筹码,他们(塔利班)承认在喀布尔发动袭击。这次袭击导致1名美军士兵和11名其他人员死亡,我立即取消了会晤并叫停了和平谈判。”

美国国防部此前表示,1名美军士兵在当地时间5日在喀布尔一次爆炸中身亡。而阿富汗塔利班宣布制造了这起袭击事件。

特朗普声称,如果塔利班在与美方的和谈期间都不能同意

一年努力付诸东流

美国2001年发动阿富汗战争推翻塔利班政权后深陷泥潭,耗费了大量人力物力,但阿富汗局势持续动荡,近年来塔利班在阿富汗的势力更是不断壮大。为尽快从阿富汗抽身,美国和塔利班代表去年以来进行了多轮谈判。

美国政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德本月1日说,美国与阿富汗塔利班代表日前在多哈举行的第九轮

停火,那么他们恐怕也没有能力达成一项有意义的协议。

分析人士指出,从特朗普表态看,塔利班近期的做法激怒了他。这导致他直接叫停了即将达成协议的美国与塔利班之间的谈判。

不过,曾在阿富汗法希姆元帅国防大学担任教授的加法尔·加尔德齐在接受记者采访时表示,特朗普之所以做出这一决定,很可能是因为美国与塔利班之间达成的协议草案不符合美

国的利益,遭到不少美国政客反对。

一年努力付诸东流

美国2001年发动阿富汗战争推翻塔利班政权后深陷泥潭,耗费了大量人力物力,但阿富汗局势持续动荡,近年来塔利班在阿富汗的势力更是不断壮大。为尽快从阿富汗抽身,美国和塔利班代表去年以来进行了多轮谈判。

分析人士指出,目前无法判断和谈是否还会继续,双方将不得不在战场上展现出更多武力。

阿富汗政治分析师贾瓦德·拉希米在接受阿富汗黎明电视台采访时说,特朗普的这一决定将令阿局势朝危险方向发展。他认为,塔利班有可能会在城市地区发动大规模袭击,以迫使美国恢复和谈。

安全形势更趋复杂

当前,阿富汗局势正处于关键阶段。美国和塔利班和谈的进展关系到阿富汗总统选举能否在本月如期举行。分析人士认为,接下来阿富汗安全形势可能会更趋复杂。

特朗普宣布叫停和谈后,阿富汗总统府发表声明称:“阻碍阿富汗实现和平的是塔利班持续不断发动的战争与暴力行为。除非塔利班停止杀戮、接受停火并开启与阿富汗政府的直接对话,否则阿富汗不可能实现真正和平。”

加尔德齐说,取消与塔利班的和谈将对阿安全形势产生巨大影响,有可能加剧阿境内冲突,塔利班以及北约驻阿联军都将加强在阿境内的军事行动,双方将不得不在战场上展现出更多武力。

阿富汗政治分析师贾瓦德·拉希米在接受阿富汗黎明电视台采访时说,特朗普的这一决定将令阿局势朝危险方向发展。他认为,塔利班有可能会在城市地区发动大规模袭击,以迫使美国恢复和谈。

阿富汗政治分析师贾瓦德·拉希米在接受阿富汗黎明电视台采访时说,特朗普的这一决定将令阿局势朝危险方向发展。他认为,塔利班有可能会在城市地区发动大规模袭击,以迫使美国恢复和谈。

(据新华社华盛顿9月7日电)

引起重视

爱运动的亲们注意啦 剧烈运动后四肢发软 小心低钾症

痛。在武汉市中心医院急诊科,雷先生被确诊为低钾引起的软瘫和麻痹性肠梗阻,进行补钾、通便、补液等治疗后逐渐康复。

武汉市中心医院急诊科主任艾芬介绍,低钾症是电解质紊乱的一种,除了导致肌无力,还可以导致恶心、呕吐、腹胀、麻痹性肠梗阻,严重者甚至可导致心脏停搏。

艾芬提醒,床上的低钾症患者多与剧烈运动、大量出汗未及时补水有关。市民运动时要注意及时补水,以少量多次为宜,淡盐水最好;也可以喝些含钠、钾元素的运动饮料,但要注意不能太甜,避免血糖迅速升高造成血钾减少。出现低血钾症状应及时就医。